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Latar Belakang
Kegiatan Penataan Kurikulum dilakukan sebagai amanah dari Peraturan Presiden Nomor 5 Tahun 2010 tentang Rencana Pembangunan Jangka Menengah Nasional. Penataan kurikulum dilakukan sebagai amanah dari Peraturan Presiden yang diwujudkan melalui hal-hal sebagai berikut. 
Pertama, 
Penyempurnaan atau pembenahan Standar Isi dan Standar Kornpetensi Lulusan. 
Kedua, 
penyusunan konsep kurikulum nasional dalam bentuk panduan pelaksanaan kurikulum dan pembelajaran serta penyusunen model 4 mata pelajaran, yaitu Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan, Bahasa Indonesia, Matematika, dan Pendidikan Agama. 
Ketiga, 
penyusunan konsep kurikulum tingkat daerah, yaitu daerah menyusun kurikulum untuk mata pelajaan Bahasa Inggris, IPA, dan IPS berdasarkan SI dan SKL yang disusun secara nasional. 
Keempat, 
penyusunan konsep kurikulum tingkat sekolah, yaitu sekolah menyusun kurikulum untuk mata pelajaran Seni Budaya, Keterampilan, dan Penjasorkes berdasarkan SI dan SKL yang disusun daerah dengan berpedoman pada kebijakan dan tujuan pendidikan nasional.
Bertolak dari latar belakang tersebut, PPS UNNES, Program Studi Pendidikan Bahasa Indonesia akan menyelenggarakan seminar dengan tema “Menyongsong Pemberlakuan Kurikulum 2013”
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